

说在前面

一座城,一份报。

城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。

每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请晚报907室领取。

在现场

两车相撞
一辆车冲入绿化带

昨日,交巡警六大队民警崔战立致电96678:金水东路聚源路口,两车发生碰撞,一辆车冲入了绿化带里。

上午11点,我在现场看到,吊车正准备帮一辆被卡在绿化带里的本田车脱身。

与本田司机在一起的王先生说,当时两辆车都是由西向东行驶,撞车瞬间,本准备向右打方向,刚好有一辆汽车从右侧经过,慌乱中向左打方向才钻进了绿化带里。

民警杨帆说,具体责任认定还要作进一步的调查。
记者 张玉东 文/图

有信啦

寻子手册挂上巡消车
见到寻子家长后
巡防队员想建郑州寻子之家

本报日前报道过的随手公益《寻子手册》,昨天开始大量在全市发行。

昨天上午,随手公益郑州负责人赵雨虹女士赶到中原区巡防办,她在几个社区里做宣传,把这些寻子手册免费发放到居民手中。

巡防队员们在巡视辖区时,见到了寻子手册上刊登的一位女孩的父亲。

这位父亲叫刘权卫,他的女儿刘子瑛于2009年12月8日在管城区南十里铺村和邻居的孩子一起被人拐走。

刘权卫说,为了寻找女儿,他已走过大半个中国,也曾经到北京随手公益总部,将女儿刘子瑛的信息登记在第一期的《寻子手册》上。

他对巡防队员说:“我的孩子丢了,不希望还有其他孩子再丢失!”听着子瑛爸爸的话,巡防队员感动得热泪盈眶,他们说回去后一定要向随手公益的发起人于建嵘教授申请,在郑州建立一个寻子之家。

如果你见过寻子手册上的孩子,或者家里丢了孩子至今没找到,可联系绿东村街道办事处巡防中队的王先生,电话:15617983813。首席记者 徐富盈 文/图

找东西

谁在62路公交车上
捡到了李霞的双肩包

昨日下午,周口姑娘李霞给96678打来电话,带着哭腔说她来郑州上学,坐62路公交车,不巧把双肩包给丢了。

李霞是周口西华县人,今年18岁,考上了郑州牧业工程高等专科学校。昨日她只身一人来郑州上学,这也是她第一次来郑州。

她说,上午8点多,自己在长途客运总站坐上62路公交车,上车后,她将双肩包放在了驾驶座的后面,下车时忘了提走。她去62路公交车终点站调度室寻找,没有人将双肩包交过来。

李霞说,双肩包是白色的,里面有她的身份证、生活费 and 存着她的报名费的银行卡。
记者 冉小平

曝曝光

油箱滴答滴答地漏油
司机说“没事儿”

昨天上午,市民谢军灵(稿费30元)致电96678:中州大道丰产路口停的一辆渣土车,油箱不停地漏油。

渣土车是早上8点多停放在路口的。我在现场看到,地上的漏油面积约1平方米。

在此巡逻的丰产路巡防队员说,要是谁不小心朝地上扔一个烟头,这辆车都可能被烧掉。

20多分钟后,司机赶了过来。巡防队员建议他赶紧去修车。司机竟称这没事,拿火点汽油也不燃。
记者 冉小平

强图秀

野麻雀变身“广场麻雀”



网友笨不懂(稿费30元):绿城广场上的鸽子与人和谐相处,这是人尽皆知的。可是如今成群的麻雀与鸽子一样,飞来飞去,共同觅食,与人和谐相处,引起了游客们的关注。这是人们更环保更爱鸟的原因,还是野生鸟类已逐步适应了时代的发展?

请认领

谁的车牌是豫A910WK

市民曹先生致电96678:3日早上,一位清洁工到友爱路商场办公室说,在商场附近捡到了一个车牌,号码为豫A910WK。车牌放在这里几天了,一直无人认领,看到晚报后,就赶紧打来电话,希望失主尽快前来认领。联系电话:67971655。
记者 刘怡辰

亨得利
HENGDELI

三宝时刻

富豪表行正道花园店:0371-65559059

富豪表行大商新玛特金博大店:0371-67010682

BULOVA
ACCUTRON
SINCE 1875
宝路华·臻创

BULOVA ACCUTRON 宝路华·臻创

创新永无止境

瑞士的精湛制造工艺、顶尖的革新技术—宝路华·臻创体现了宝路华公司超过135年的悠久传统和大胆创新声誉的精髓。

始创于1875年的宝路华公司,在其发展历史中不断地推出一个又一个“第一”:1928年,全球第一只收音机闹钟;1953年,世界上第一款拥有闹钟功能的腕表;1960年推出Accutron—全球第一只真正的电子手表,被誉为钟表界300多年来唯一一项根本性的技术进步。它不仅被“空军一号”采用,而且还在约翰·肯尼迪总统任期间被作为正式的总统国礼。人类首次登月,一只宝路华Accutron计时仪在月球上着陆,并被放在月球静海,以控制重要数据的传输。至今,这种创新精神和技术成就仍然体现在每只宝路华·臻创腕表上。

柯沃德系列—创新设计,经典计时

个性鲜明的柯沃德系列是宝路华·臻创最具代表性的系列之一。柯沃德系列既有完全镂空的表盘,也有开孔表盘,以及透视底盖,使技术成为不可分割的设计元素。通过镂空的表盘,运转中的计时机芯一目了然,为您带来奇妙而又创新的感受。

每款柯沃德系列手表均为瑞士制造,配以26钻全自动机械机芯,防眩蓝宝石水晶表镜,透视螺丝锁紧底盖以及防水100米。该系列拥有男、女款,男款包含奢华的玫瑰金款,女款则包含玫瑰金、间金以及镶钻款等。

www.bulova.com/zh_cn



64A103